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LISTA SKRAĆENICA 

BiH Bosna i Hercegovina 
BIMS Border Inspection Management System 

EU Evropska unija 
IDDEEA Agencija za identifikacione documente, evidenciju i razmjenu podataka BIH 

IMS Sistem upravljanja informacijama 
IT Informacione tehnologije 

UINO Uprava za indirektno-neizravno oporezivanje BiH 

USAID United States Agency for International Development  
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I. PRIJAVLJIVANJE NA APLIKACIJU BIMS 2 

Aplikaciji se pristupa preko pretraživača (browser-a). Unosom URL-a aplikacije prikazaće se 
strana za logovanje korisnika. U formi prikazanoj na sljedećoj slici potrebno je unijeti email 
adresu, lozinku i kliknutina dugme „Prijava“.  

 

Slika 1 Forma za logovanje 

 
Napomena 1: U slučaju da je korisnik zaboravio lozinku potrebno je kliknuti na Da li ste 
zaboravili lozinku?, ili ako je potrebno ponovno slanje konfirmacionog email-a kliknuti na 
Ponovo poslati konfirmacioni email. Detaljnije pojašnjenje u poglavlju Upravljanje nalogom. 
Napomena 2: U slučaju da više korisnika pokuša da se uloguje na aplikaciju sa istim 
kredencijalima, korisnik koji je već ulogovan, nakon što pokuša da koristi aplikaciju, biće 
redirektovan na login stranicu. 
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II. POČETNA STRANA (KONTROLNA PLOČA) 

Nakon uspješne prijave, iz glavnog menija, odabrati meni stavku Kontrolna ploča. Na 
glavnom gridu stavke Kontrolna ploča, prikazani su svi zahtjevi grupisani po statusima u 
kojima se trenutno nalaze, pa tako klikom na željenu karticu otvara se lista određenih 
zahtjeva. 

 

Slika 2 Kontrolna ploča 

Postoje sedam kontrolnih pločica i to : 

 Podneseni – zahtjevi koji je podnio špediter ili inspektor,  

 Zaprimljeni – zahtjevi koji su ušli u obradu,  

 Na laboratorijskoj analizi – uzet je uzorak robe i poslat na analizu,  

 Odobreni – zahtjevi koji su odobreni,  

 Djelimični – zahtjevi koji su djelimično odobreni/odbijeni,  

 Odbijeni – zahtjevi koji su odbijeni,  

 Arhivirani – zahtjevi koji su arhivirani. 

Slika 3 Kontrolne pločice 

Klikom na pločicu Odobreni prikazuju se svi odobreni zahtjevi.   
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Slika 4 Odobreni zahtjevi 

Prikazani su osnovni podaci svih zahtjeva: 

 Inspektorat, 

 Broj zahtjeva – sistem automatski dodjeljuje broj koji je jedinstven na nivou svih 

graničnih prelaza na nivou godine, 

 Datum podnošenja – datum kada je otvoren zahtjev (sistem dodjeljuje ovaj datum), 

 Datum prijema – datum dolaska uvoznika,  

 Podnosilac – ime I prezime podnosioca, 

 Ime špeditera – ime i prezime špeditera koji je podnio zahtjev, 

 Inspektor – ime i prezime inspektora kojem je zahtjev namijenjen, 

 Lokacija – lokacija dolaska uvoznika, 

 Uvoznik – naziv uvoznika,  

 Poslednja promjena – datum poslednje promjene na zahtjevu, 

 Posljednji/a promijenio/la – ime I prezime špeditera/inspektora koji je napravio 

posljednju izmjenu. 

 
Jedan red na pregledu zahtjeva predstavlja jedan zahtjev i kolikom na dugme  možemo 
da otvorimo i pregledamo zahtjev. 

Napomena 1: Na glavnom gridu kartice Laboratorijska analiza, oni zahtjevi na kojima se nalazi           

su zahtjevi za koje se čekaju rezultati laboratorijske analize. 

Napomena 2: Strelica  na glavno gridu označava da je zahtjev vraćen na korekciju, strelica  
označava da je zahtjev vraćen sa korekcije. 

 

Slika 5 Dugme za izmjenu zahtjeva 
 

Klikom na dugme  možemo da kopiramo zahtjev, polja koja je potrebno unijeti su: Datum 
dolaska I Broj prevoznog sredstva (ako je vrsta prevoznog sredstva Teretno vozilo sa 
poluprikolicom ili prikolicom potrebno je unijeti I Broj prikolice/poluprikolice), ostala polja 
preuzimaju vrijednost od kopiranog zahtjeva. 
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Slika 6 Dugme za kopiranje zahtjeva 
 

Moguće je kreirati tabelu za prikaz informacija klikom na . 

 

Slika 7 Dugme za izmjenu kolone 

Moguće je odabrate sledeće kolone za prikaz: 

 Označi sve, 

 Id, 

 Inspektorat, 

 Interni broj,  

 Broj zahtjeva,  

 Datum podnošenja,  

 Datum dolaska,  

 Datum prijema,  

 Fito tip,  

 Broj špeditera,  

 Podnosilac,  

 Ime špeditera,  

 Inspektor,  

 Lozinka,  

 Uvoznik,  

 Status,  

 Poslednja promjena,  

 Poslednji/a promijenio/a, 

 Seed+. 



USAID Projekat E-uprave u BIH  07.05.2023. 
BIMS 2 – Korisičko uputstvo za špeditere – Kontrola kvalitete  

  7 

Klikom na  kreirana je tabela. 

 

Slika 8 Odabir podataka za kolonu 

 
Moguće je pretraživati po prikazanim kolonama na početnoj strani unosom tražene riječi u 
polje Traži. 

 
Slika 9 Pretraga 
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III. MENI 

 

Klikom na Meni koji se nalazi u gornjem lijevom uglu otvara se meni stavka u kojoj se 
nalazi: 

 Novi zahtjev – kreiranje novog zahtjeva,  

 Kontrolna ploča – početni ekran koji služi za pregled zahtjeva,  

 Pretraga – napredna pretraga. 
 

 

Slika 10 Meni 
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IV. PODNOŠENJE NOVOG ZAHTJEVA 

 

Klikom na   otvara se forma za podnošenje novog zahtjeva. Forma zahtjeva je 
digitalna verzija papirnog zahtjeva.  
Samo popunjavanje forme je jednostavno, a unos velikog dijela polja na formi se svodi na 
odabir vrijednosti sa već definisanih padajućih lista ili odabira datumskih kontrola kao i polja 
u koja se unosi slobodan tekst.   
NAPOMENA: Polja koja su obavezna su označena zvjezdicom (*) pored naziva samog 
polja. 
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Slika 11 Forma za podnošenje novog zahtjeva 
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A. PODNOSILAC/PODNOSITELJ 

 Ime i prezime špeditera – ime i prezime ulogovanog špeditera, 

 Podnosilac/Podnositelj – naziv firme ulogovanog špeditera, 

 Broj (Špediter) – interni broj špeditera, 

 Datum podnošenja – sistem automatski dodjeljuje datum kada je pokrenut 

unos novog zahtjeva. 

 
Slika 12 Podnosilac/Podnositelj 

 

B. FEDERALNA UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE 

 Broj zahtjeva - sistem automatski dodjeljuje broj koji je jedinstven na nivou 

svih graničnih prelaza na nivou godine, 

 Lokacija* – iz padajuće liste izabrati lokacija. U zavisnosti koja lokacija je 

izabrana odredjeni inspektor kome je dodijeljana lokacija će moći da vidi 

podnešeni zahtjev. 

 Datum dolaska* – klikom na  se unosi datum dolaska. 

 
Slika 13 Federalna uprava za inspekcijske poslove 
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C. ZAHTJEV ZA KONTROLU POŠILJKE 

Na formi se bira kojoj od tri ponuđene inspekcije se podnosi zahtjev, a nakon izbora 
inspektorata forma za podnošenje zahtjeva će se automatski prilagođavati. Shodno tome, 
potrebno je čekirati polje “Kontrola kvalitete” kako bi se zahtjev podnosio Tržišnoj inspekciji. 

 Kontrola kvalitete – čekiranje ovog polja zahtjev je namijenjen Tržišnoj 

inspekciji. 

 
Slika 14 Zahtjev za kontrolu pošiljke 

D. PODACI O UVOZNIKU/PRIMATELJU 

 Uvoznik* – iz padajuće liste izabrati uvoznika. 

 
Slika 15 Podaci o uvozniku/primatelju 

 
Ukoliko iz lise Uvoznika ne možete da pronađete odgovarajućeg uvoznika klikom na dugme 

 dodajete novi zapis. 

 
Potrebno je unijeti podatke za Pravno lice: 

 Naziv*, 

 Mjesto* – iz padajuće liste izabrati mjesto, 

 Email, 

 Telefon,  

 Spacifičnost pravnog lica – iz padajuće liste čekirati specifičnost pravnog lica, 

 Identifikacioni broj*,  

 Adresa*,  

 Mobilni,  

 Faks,  

 Dolaći – čekirati polje ako je domaće pravno lice. 

Napomena: Ovaj unos važi za sva Pravna lica. 
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E. PODACI O POŠILJCI 

 Broj carinske prijave, 

 Isporučilac* – iz padajuće liste izabati isporučioca, 

 Mjesto utovara* – iz padajuće liste izabrati mjesto utovara, 

 Vrsta prevoznog sredstva* – iz padajuće liste izabrati prevozno sredstvo, 

 Broj prevoznog sredstva - ako je odabrana opcija “Teretno vozilo sa 

poluprikolicom ili prikolicom” pojavljuje se ododatno polje Drugi broj 

prevoznog sredstva u kojem je potrebno unijeti broj poluprikolice ili prikolice*, 

 Pravac kretanja*, 

 Mjesto istovara* – iz padajuće liste izabrati mjesto istovara, 

 Način pakovanja* – iz padajuće liste izabrati način pakovanja, 

 Količina* – klikom na  unesite količinu ili unesite broj u predviđeno polje, 

 Temperaturni režim* – iz padajuće liste izabrati temperaturni režim, 

 Humanitarna pošiljka – čekirati  ako jeste humanitarna pošiljka. 

 
Slika 16 Podaci o pošiljci 

F. SADRŽAJ POŠILJKE  

 Opis* – iz padajuće liste izabrati pošiljku, 

 Tarifna oznaka* – iz padajuće liste izabrati tarifnu oznaku,  

 Proizvođač* – iz padajuće liste izabrati proizvođača,  

 Zemlja porijekla* – iz padajuće liste izabrati zemlju porijekla, 

 Količina* - klikom na  unesite količinu ili unesite broj u predviđeno polje, 

 Jedinica mjere* – iz padajuće liste izabrati jedinicu mjere, 

 Bruto* – unesite bruto težinu, 

 Neto* – unesite neto težinu. 
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Slika 17 Sadržaj pošiljke 

Klikom na dugme  se unosi zapis, a moguće je unijeti više zapisa za jednu pošiljku.  
Prilikom dodavanja zapisa pojavljuje se novo polje Kategorija koja obavještava u koju 
kategoriju spada unijeti zapis.  
U dodatno polje Opis su prikazani podaci unijetih zapisa I njihova tarifna oznaka. 
 

Slika 18 Dodavanje sadržaja pošiljke 
Prelaskom kursora preko Tarifne oznake prikazuje se naziv tarifne oznake. 

Dodati zapis je moguće i ukloniti klikom na . 

 
Slika 19 Naziv tarifne oznake i brisanje zapisa. 

 
Treba naročito obratiti pažnju na logiku dodavanja robe i to na način da se roba dodaje tek 
nakon  
klika na dugme “+”. U slučaju dodavanja nove robe ta roba nasljeđuje polje Opis od 
prethodno unesene robe (Opis robe diktira tarifnu oznaku) tako da ukoliko dodajemo robu 
različite tarifne oznake u odnosu na prethodnu robu  moramo izmijeniti polje Opis na formi 
Sadržaj pošiljke. 
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G. PRILOZI 

Forma Prilozi omogućava da je uz zahtjev moguće dostaviti određenu dokumentaciju.  

 Račun/faktura – čekiranjem ovog polja otvara se forma za unos: 

o Broj – unijeti broj fakture,  

o Datum* – klikom na  unosi se datum fakture, 

o Mjesto* – iz padajuće liste odabira se mjesto fakture, 

o Klikom na dugme  korisnik vrši pretragu po file sistemu i dodaje željeni 

dokument, 

o U dijelu “Ovdje prevuci fajl” korisnik može prevući dokumenta koja želi da 

doda. 

 Izvještaj o ispitivanju, 

 Izjava o usaglašenosti, 

 Dokumenti zemlje porijekla pošiljke. 

Dodavanje dokumenta za svaku vrstu priloga vrši se klikom na dugme , gdje korisnik 
vrši pretragu po file sistemu i dodaje željeni dokument, ili prevlačenjem dokumenta u dio 
“Ovdje prevuci fajl”. Moguće je dodati prilog u formatu: .pdf, .jpg, .jpeg i veličine do 5MB. 

Slika 20 Prilozi 

 

Dokumet mora da bude u .pdf, .jpg ili .jpeg formatu I da nije veći od 5Mb 
Klikom na dugme  otvara se početna strana BIMS-a 2, ako želite da se vratite na početak 

stranice za podnošenje zahtjeva potrebno je kliknuti na dugme . 
Zahtjev se podnosi klikom na dugme  koje se nalazi u donjem desnom uglu. Zahtjev 
dobija  status podnešen i čeka da bude zaprimljen od strane inspektora.  

Zahtjev je moguće izmijeniti klikom na dugme  sve dok inspektor ne zaprimi zahtjev. 

U okviru forme, na gornjem zaglavlju se nalazi vizuelni prikaz statusa zahtjeva, tj. statusa i 
kojem se zahtjev trenutno nalazi.  

 
Slika 21 Status zahtjeva 

Podneseni zahtjevi se dalje smještaju u tabeli Podneseni zahtjevi (kartica Podneseni). 
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Slika 22 Podneseni zahtjevi 
 

H. DOKUMENTA  

Nakon otvaranja jednog od zahtjeva, u ovom slučaju jednog od podnesenih zahtjeva, 
možemo kliknuti na karticu Dokumenta.   

Slika 23 Dokumenta na zahtjevu 

Na ovoj formi se nalaze automatski generisana dokumenta, koja je moguće pregledati , ili 

preuzeti klikom na dugmad  redom. 
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Slika 24 Pregled dokumenta i moguća štampa 
 

Sa forme Dokumenta moguće je i dodavanje novog dokumenta klikom na dugme  ili 
prevlačenjem dokumenta u dio “Ovdje prevuci fajl”. Dokumet mora da bude u .pdf, .jpg ili 

.jpeg formatu I da nije veći od 5Mb. Moguće je obrisati dokument klikom na  ako je u 
statusu Podnesen ili Vraćen na korekciju. 
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Slika 25 Dodavanje dokumenta 

I. KOREKCIJA ZAHTJEVA 

U karticu Zaprimljeni nalaze se zahtjevi koji su vraćeni na korekciju. Strelica  na glavno gridu 

označava da je zahtjev vraćen na korekciju, strelica  označava da je zahtjev vraćen sa korekcije. 

 

 

Slika 26 Zahtjev koji je vraćen na korekciju 

Izviše podnosioca se nalazi poruka koji je napisao Inspektor kao opis što je sve potrebno promijeniti 
na zahtjevu.  

Nakon promjene potrebno je kliknuti na dugme . 

 
Slika 27 Opis zahtjeva za promjenu 
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V. OBAVIJEST I NOTIFIKACIJE 

 
Kroz ovu funkcionalnost omogućeno je korisniku da pregleda obavještenje koje je njemu upućeno. 

U informaciji se nalazi datum kada je obavijest poslata, naslov, sadržaj, tip notifikacije i pošiljalac 
informacije. 

 
Slika 28 Obavjest I informacije 
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VI. NAPREDNA PRETRAGA 

Klikom na  otvara se stranica za Naprednu pretragu. Moguće je vršiti pretragu 
zahtjeva unosom podataka u jedno ili više polja za pretragu. 
Polja po kojima je moguće vršiti pretragu zahtjeva su:  

 Broj zahtjeva,  

 Špediterska kuća - iz padajuće liste izabrati špeditersku kuću,  

 Granični prelaz - iz padajuće liste izabrati granični prelaz,  

 Inspektor iz padajuće liste izabrati inspektora koji je radio na zahtjevu(ima),  

 Datum podnošenja od - klikom na  se unosi datum podnošenja od,  

 Datum podnošenja do - klikom na  se unosi datum podnošenja do,  

 Datum dolaska od - klikom na  se unosi datum dolaska od,  

 Datum dolaska do - klikom na  se unosi datum dolaska do. 

 Kontroli kvaliteta,  

 Kontroli zdravstvene ispravnosti,  

 Fitosanitarnoj kontroli. 

 Podneseni,  

 Zaprimljeni,  

 Odobreni,  

 Čekaju na super analizu – zahtjevi kojima je prva analiza nezadovoljavajuća i 

stranka nije saglasna sa rezultatom,  

 Odbijeni bez prava žalbe,  

 Uzeti uzorci,  

 Čekaju laboratorijske rezultate 

Napomena – Potrebno je čekirati polje Prikaži arhivirane kako bi se izlistali arhivirani 

predmeti. 
Klikom na dugme  prikazaće se određeni zahtjevi, klikom na dugme  
poništava se pretraga.  
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Slika 29 Napredna pretraga 
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VII. UPRAVLJANJE NALOGOM 

 

Na formi za prijavu u sistem moguće je resetovati zaboravljenu lozinku ili nanovo poslati 
konfirmacioni email.  

 
Slika 30 Početna stranica – Prijava u sistem 

 

A. RESETOVANJE ZABORAVLJENE LOZINKE 

U slučaju da je korisnik zaboravio lozinku, klikom na link Da li ste zaboravili lozinku?, koji se 
nalazi na formi za prijavu, otvara se forma gdje je potrebno unijeti email adresu, zatim 
kliknuti na dugme Resetuj lozinku. 
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Slika 31 Forma za popunjavanje podataka za resetovanje lozinke 

 
Nakon resetovanja lozinke, otvara se forma sa porukom o uspješnoj konfirmaciji 
zaboravljene lozinke. 
 

 
Slika 32 Konfirmacija resetovanja lozinke 

 
Nakon poruke o konfirmaciji, potrebno je provjeriti e-poštu i pronaći email sa linkom za 
pristup formi za promjenu lozinke. 
 

 
Slika 29 Email notifikacija za resetovanje lozinke 
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Klikom na link iznad, otvara se forma za resetovanje lozinke gdje je potrebno unijeti novu 
lozinku, potvrdu nove lozinke i kliknuti na dugme Resetuj. 

 
Slika 29 Forma za resetovanje lozinke 

 

B. PONOVNO SLANJE KONFIRMACIONOG EMAIL-A 

Klikom na link Ponovo poslati konfirmacioni mail, koji se nalazi na formi za prijavu, otvara se 
forma gdje je potrebno unijeti email adresu, zatim kliknuti na akciju Ponovo pošalji. 
 

 
Slika 33 Forma za slanje konfirmacionog email-a 

 
 
 

Nakon ponovnog slanja, u e-pošti će stići email sa linkom: 
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Slika 34 Email notifikacija za konfirmaciju email-a 

Nakon klika na link, sistem će javiti poruku o potvrdi email-a. 

 
Slika 35 Potvrda email-a 

 

C. UPRAVLJANJE NALOGOM NAKON PRIJAVE NA APLIKACIJU 

Nakon prijave u sistem, korisnik može upravljati nalogom klikom na , a zatim na Podesi 
nalog. 

  
Slika 36 Dugme za upravljanje nalogom 

Nakon klika na dugme Podesi nalog otvara se forma sa opcijama za upravljanje nalogom. 
Korisnik može dodati broj telefona kao i vršiti izmjene email-a, lozinke, uključivanje dvojne 
autentifikacije i uključivanje PopUp i Email notofikacija. 
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Slika 37 Forma upravljanja nalogom 

Klikom na link Vrati se na aplikaciju prikazana je kontrolna ploča. 

 Profil 

Klikom na meni stavku Profil, otvara se forma na kojoj je moguće upisati broj telefona. Kako 
bi podaci bili sačuvani potrebno je kliknuti na dugme Sačuvaj. 

 
Slika 38 Forma profil 

 Email 

Klikom na meni stavku Email otvara se forma na kojoj je moguće promijeniti email. Kako bi 
podaci bili sačuvani potrebno je kliknuti na dugme Promijeni email. 
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Slika 39 Forma Email 

Nakon unosa novog email-a i klikom na dugme pojavljuje se poruka o uspješnosti 

promjene. Konfirmacioni link za promjenu email-a je poslat. 

 

Slika 40 Konfirmacioni email 

Potrebno je kliknuti na link koji je stigao u email-u. 

 

Slika 41 Email notifikacija za potvrdu adrese 

 

Nakon klika na link, sistem će javiti poruku o uspješnoj promjeni email-a. 
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Slika 42 Poruka o potvrdi promjene email adrese 

 Lozinka 

Klikom na meni stavku Lozinka otvara se forma na kojoj je moguće promijeniti lozinku. 
Potrebno je unijeti važeću lozinku, novu lozinku i potvrdu nove lozinke. Kako bi podaci bili 
sačuvani potrebno je kliknuti na dugme Ažurirajte lozinku. Moguće je prikazati lozinku 
klikom na ikonicu “oko”. Lozinka mora biti najmanje 6 a najviše 100 karaktera, veliko i malo 
slovo,  barem jedan znak koji nije alfanumerički. 

 
Slika 43 Forma Lozinka 

 

 Dvojna autentifikacija 

Klikom na meni stavku Dvojna autentifikacija otvara se forma na kojoj je moguće aktivirati 

istu klikom na  . 
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Slika 44 Forma Dvojna autentifikacija 

Omogućavanjem Dvojne autentifikacije korisniku se prilikom logovanja otvara forma za 
prijavu putem verifikacionog koda, koji stiže na email adresu. Nakon unosa koda, klikom na 
Prijavi se, korisnik će se uspješno ulogovati na aplikaciju. 

 
Slika 45 Forma za unošenje verifikacionog koda 

 Korisničke notifikacije 

Klikom na meni stavku Korisničke notifikacije otvara se forma na kojoj je moguće 

aktivirati/deaktivirati PopUp notifikacije za zahtjeve i obavjesti klikom na /  
(ova notifikacija se prikazuje kada je zahtjev zaprimljen od strane špeditera ili vraćen na 
korekciju, kao i kada stigne nova obavjest). Isti postupak je i za Email notifikaciju (email-ovi 
stižu špediteru kada se zaprimi zahtjev, pošalje na laboratorisjku analizu i završi kao i kada 
ističe akreditacija laboratorije). 

Slika 46 Forma Korisničke notifikacije 
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Klikom na dugme  je omogućen automatski refreš stranice. 

 

Slika 47 Notifikacija kada je zahtjev zaprimljen 

Klikom na dugme  je omogućen pregled obavijesti. 

 

Slika 48 Notifikacija kada je pristigla nova obavijest 

 
Slika 49 Email notifikacija kada je zahtjev zaprimljen 

 

Slika 50 Email notifikacija kada ističe akreditacija laboratorije 
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71000, Sarajevo 
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Tel: +387.33.922.111 
E-mail: info@usiadega.ba 
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